
Склад

Фолієва кислота, Оксид Цинку, Гіалуронова кислота, Силімарин, Апігенін,
Гіперозид, Вітаноїд, Берберин, Алое вера, Рутин, Кверцетин, Таншінон, Куркума,
Бетулін, Галлова кислота, ефірна олія Pinus silvestris, Еукаліптол, Борнеол, 18-
бета гліциризинова кислота, Карвакрол, Евгенол, Гераніол, Тимол, Розмаринова
кислота, екстракт Ембліка лікарської (філемблін), ефірна олія Allium sativum
(Ajoene), ефірна олія Nigella sativa, ефірна олія Чайного дерева, ефірна олія
Hypericum, Андрографолід, Кавова кислота, ефірна олія Нім (азадірактін),
екстракт зеленого чаю EGCG.

Показання до використання

NovaVirin-P мукоадгезивний крем усуває кандиломи, бородавки, папіломи,
свербіж та почервоніння шкіри, сприяє нормалізації стану дерми.
Завдяки комплексному впливу засобу усуває симптоми та дефекти на
ділянках шкіри.
NovaVirin-P орієнтований на одне з найпоширеніших захворювань-вірус
папіломи людини (ВПЛ), що передаються побутовим шляхом, через
пошкодження шкірних покривів, за хірургічних та косметичних процедур (у
разі недотримання заходів безпеки та стерильності), незахищений статевий
контакт.
ВПЛ генотип з високим рівнем ризику ВПЛ-6 та 18 та низьким рівнем
ризику ВПЛ-1, 2, 3 і 4. Інгібуючи дію дії біологічних шляхів транскрипції
білка Е1, Е2 та білків L1 та L2.
Найкраще рекомендувати цей крем регулярно використовувати для
запобігання прогресування ВПЛ. Також доцільно продовжувати
використання цього крему для локального усунення ураження папіломи та
придушення вірусної реплікації. Не містить гормонів.
ВПЛ (вірус папіломи людини) з низькою та високою інтерстиціальною
інфільтрацією.
Епітеліальна та слизова оболонка, інфільтрована вірусом папіломи людини.
Ліквідація та очищення аногенітальних бородавок.
Ліквідація цервікальної інфекції з низьким рівнем ризику та високим рівнем
ризику ВПЛ.

За появи симптомів ВПЛ (наявність новоутворення на шкірі та слизовій оболонці)
необхідно пройти обстеження у лікаря.

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до інгредієнтів. Не перевищувати рекомендовану дозу.

Застереження щодо застосування певними категоріями споживачів (наприклад,
діти, вагітні)

Індивідуальна чутливість до інгредієнтів.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання

Зберігати в прохолодному, сухому місці, далеко від прямих джерел тепла, при
температурі +5 - +25 °С. Термін дії стосується належним чином збереженого не
розкритого тюбу. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: Gruppo Farmaimpresa S.r.l., Via Cipro-1 25124 Brescia (BS) Italy/

Группо Фармаімпреза Срлс, вул. Чіпро-1 25124 Брешія - Італія.

Імпортер в Україні: ТОВ «БІОВІВА», 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Данила-
Галицького, 67/1. Тел.: +380996241351, bioviva.italy@gmail.com


